

【正誤表】

2 事例

下線部分が修正箇所です。

誤	正
P 2 7 事例5  ・ 特発性仮性 <u>聴閉鎖症</u>	P 2 7 事例5  ・ 特発性仮性 <u>腸閉塞症</u>